



**Do wszystkich Wykonawców**

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę Ryboflawiny izotonicznej

**Pytanie 1** – Czy Zamawiający dopuści sterylny roztwór izotoniczny Ryboflawiny w ampułkostrzykawce o pojemności 1ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zaoferowania Ryboflawiny izotonicznej opisanej w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie 2** – Uprzejmie prosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 14 wzoru Umowy zastępujących zapisów: „Zmniejszenie ilości przedmiotu Umowy w toku jej realizacji nie może przekroczyć 20% ilości określonych w niniejszej Umowie”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia zapis § 2 ust. 14 wzoru umowy w następujący sposób: „Zamawiający ma prawo do składania zamówień bez ograniczeń co do zakresu i ilości, a także prawo do nie wykorzystania pełnego zakresu asortymentu objętego umową w przypadku zmniejszonego zapotrzebowania, pod warunkiem, że niezrealizowana wartość umowy nie będzie większa niż 20% wartości umowy”.

**Pytanie 3** – Uprzejmie prosimy o zmianę brzmienia § 5, ust.1 wzoru Umowy na następujące: "Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a. w wysokości 0,1% wartości brutto danego zamówienia częściowego za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu dostawy częściowej
- b. w wysokości 0,1% wartości brutto danego zamówienia częściowego – za każdy dzień opóźnienia w realizacji obowiązków określonych w § 4 ust.3 niniejszej umowy,

w wysokości 5 % kwoty wynagrodzenia brutto za daną część zamówienia określonego w § 3 ust.1 niniejszej umowy – w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

DYREKTOR

Dariusz Jorg